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LleHoBas 3J1IACTUYHOCTDb cnpoca —
nokKasbiBaeT CTeneHb KOJZINYeCTBEHHOro
M3MEHEeHUA BeJZIMMMHbI Ccnpoca noAa
BJINSHUEM U3MEeHEeHUSA LeHbl, Aoxoaa.
(oTHOCMTENbHOE uU3MeHeHuMe obbemMma
crnpoca noa B/IMSHUEM U3MEHEHUSA LEHbI
Ha 1 %)
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Q2 — KOHEYHBIA 00BEM crmpoca.



Buabl LEHOBOMU 3J1AaCTUYHOCTMU Crnpoca:

e JaacTuuHbli cipoc (E _ﬁ)_ IPpU U3MEHEeHUU
1eHbI Ha 1 % cipoc u3MeHsieTcs 6oiee yem Ha 1 %

 Heanacruunsiit cupoc (E ;4<1): npu
M3MeHEeHHH 1ieHbI Ha 1 % cr[poc M3MeHSIeTCSsI
MeHee 4yeM Ha 1 %

 Exynnynas anactuasocTs capoca (E 4=1):
IPH U3MEHEHMH 1eHbI Ha 1 % cripoc H3AMeHsIeTCs
poBHO Ha1%

* CoBepmeHHo anacTuyHbplii cpoc (E 4=c0):
IleHa MOCTOSTHHA — BeJIMYMHA CITPOCa TGO |

* 110 OeckoHevyHocTH, oo | 1o O

» CoBepmienHo Heanacrudusplii cnpoc (E 4=0):
IIeHa MEHSIETCS — CIIPOC ITOCTOSIHEH.




SJ1aCTUYHbIN CNPOC

 Dmacrumunpnii cupoc (E 4> 1): npu

M3MeHeHHHU 1leHbI Ha 1 % cripoc
M3MeHsieTcst 6osiee yeM Ha 1 %

R —



HeanacTtuuHbin cnpoc (EP,<1)

 Heanacruuneit cupoc (E ;4<1): npu

M3MeHEeHUH 1IeHbI Ha 1 % cIipoc
M3MeHsIeTCsI MeHee 4eM Ha 1 %




* EavHW4YHasg 31aCcTUYHOCTD cripoca (E
P¢=12: pU M3MeHeHWHU 1leHbl Ha 1 %
CIIpOC M3MeHsieTcsi pPOBHO Ha 1 %

———————————




AGCONIIOTHO 3/1aCTUYHbIU
cnpoc (EP, =>0o0)
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Copepmienno anactuankti cnpoc (E ¢
=0c0): IleHa MOCTOsIHHA — BeJITMYMHA
cripoca 6o § 10 6eCKOHEeYHOCTH,
160 l nmagaet 1o O




AGCONMIOTHO HEe3J1aCTUYHbIN
cnpoc (EP,=0)

A

P

° CoBe PHIEHHO HEe3JIaCTUIHBINA CITpOC

(E ,“=0): npu Mm0GOM M3MEHEHUH

II€HBbI CIIPOC HE MEHAECTCA

N




(DaKTOpr, BIINAKOWLNE HA 3JTACTUYHHOCTb CIrpOoCa.

*Haslu4yue moesapos-3ameHumerseu. Yem 6onblle Ha pblHKE NPOAYKTOB-
CyOCTUTYTOB, NPN3BaHHbLIX YOOBNETBOPUTL OOHY N TY e NOTPEOHOCTD,
Tem Oonblie BO3MOXHOCTEM Yy MokynaTenss oTkasaTtbCs  OT
NPUOBPETEHMA OAHHOIO KOHKPETHOrO NPOAyKTa B Criydae MNOBbILLEHUS
€ro UeHbl, TEM BbllLE 3M1aCTUYHOCTb CNpOCca Ha AaHHHbLIA TOBap

*[lpnBeounte npumepsl

*bnaro « MosfIoYHbIE MPOAYKTbI»
*Mbino



3HaYMMOCTb TOBapa.

CnpocC Ha npeaMeTbl NepBoU
Heo6X0aMMOCTMN HEe3/1aCTUYEH, CNPOC Ha
TOBapbl, HE UrpatLime Ba>HOM posin B
XXN3HW noTpebutens, obblIYHO 3/1aCTUYEH
[lpyBeanTe npumepsbl




pasmepbl 40xo4a MNoKyrnaTtesien

( UEHbI MOryT HE MEHSITbCSI, M3MEHSIETCS
M/1aTeXXEeCrnocobHOCTh )

YeM AOPOoXKEe ToBap, TEM 3/1aCTUYHEE CrpPOC
Ha Hero



KayecTBO ToBapa-

4yeM BbllLUEe KaYecTBO, TEM MEHee
3/1aCTUYEH CrnpocC

[Touemy?



BpPEMEHHOM NnapaMeTp

Ha KOPOTKUX NMPOMEXYTKaX BpEMEHMU
CNpPOC MEHEee 3/1aCTUYEH, YEM 3a AJINHHbIE
nepmnoabl BPEMEHM

[Ipnmep?




[lpoaHanmM3npymnTe, Kak MU3AMeHUTCS 06beM
Cnpoca Ha TypucTtnyeckme nyteeskun B Typuuio
(ToBap nMeet 60nblLLUOE YNCIO 3aMEeHUTENEN)
NPV NMOBbIWEHUN LUeHbl Ha HUX ¢ P1=150
aonn. 3a nytesky ao P2=200 gonn., B 04HOU
U3 TYypupM ropoaa, ecsim o6bem cripoca Ha
nyteBkn ynan ¢ Q1=40 wT. B AeHb Ao Q2=20
lWT. B AeHb. Paccuuntante KoaddPULUNEHT
3/1aCTUYHOCTU CRpocCa No ueHe 1 onpeaennTte
ee Tun, NnocTpouTte rpad®ukK LEeHoOBOM
3/1aCTUYHOCTU CNpOoCa Ha TYPNyTEBKMU
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Taknm obpasom, Npu NOBbILWEHMM LEHbI Ha TypnyTeBkM Ha 1% obbem cnpoca
cokpaTtuncsa Ha 2,3%, T.e. obbemM cnpoca Ha TyprnyTEBKM cCoOKpaTunca B Oonbluen
CTEMNEHU, YEM MOBLICUIIACH LIEHA, 3HAYUT, Mbl UMEEM €0 C 311aCTUYHbIM CAPOCOM.



3aaava 2.[1py NoBbIWEHUN LieHbl Ha
a6n10kn ¢ 65 oo 90 py6. 3a 1 Kr B
Mara3smHe o6bEM cnpoca Ha Hero
cokpaTtunca c 30 go 18 kr. Onpeaenute
TWUMN 3/1aCTUYHOCTU Crpoca Ha A6J710KW.

PeuweHuMe:



1. PaccumntaeM KOIPULUMEHT 31aCTUYHOCTM Cpoca Mo LeHe.
P1 = 65 py6., P2 = 90 py®6.
Q1 = 30 kr, Q2 = 18 «r.

ED=Q2-Q1 x P1+P2

P2 - P1 Q1 + Q2
ED =18-30 x 65+90 =-1,55%
90 - 65 0+ 18

|ED| = 1,55% > 1% - 06bEM cnpoca cokpaTu/ics B
bonblen cteneHn (Ha 1,55%), yem Bbipocna ueHa (Ha 1%),
Nno3ToMy s1610KKM — TOBap 31aCTUYHOIo Crnpoca.



OnpenenumM, Kak U3MEHNTCS Bblpy4dKa nNpoaasua rnpu yBeanydeHuu
LeHbl Ha 96510KM C 65 0o 90 pyb6. 3a Kr.

PaccumntaeM BbIpy4Ky npu nepBOHaqaanoM ueHe 65 py®6.
TR1 = P1 x Q1

TR1 = 65 x 30 = 1950 py6.

PaccumntaeM Bblpy4dKy npoaasua rno Hoson ueHe 90 pyb.
TR2 = P2 x Q2

TR2 = 90 x 18 = 1620 py6.

PaccumMTtaeM UaMeHeHMe BbIpYUYKU U CAEeNaeM BbIBOA.

ATR = TR2 - TR1

ATR = 1620 - 1950 = -330 py6.

OTtBeT. Tak Kak Ha s16nokn |ED| > 1%, cnpoc anacTtnuyeH, To eCTb OH

YYTKO pearmpyeTt Ha n3MeHeHue LeHbl. [1pn noBbILLEHUN u,eHbl Ha

610k 06BLEM cnpoca cokpaTuica B 60/bLlUEN CTENEHN, YEM

§%%ané4naCb LeHa. [Mo3ToMy Bbipy4dKa npoaasLua COKpaTMJ'IaCb Ha
PYO.



[/3: pewmnTte 3a8a4u

[Tpn noBbIWeHNN UeHbl Ha 30HTbI ¢ 500 go 1000 py6. 3a 1
30HT B Mara3smHe 06bEM crnpoca Ha HKUX cokpaTtunicsa ¢ 80 ao
40 wTt. OnpeaennTte TMN 371aCTUYHOCTU CNpoca, U3MEeHeHue
obLien BblpyuYKkM npoaasLa.

[1py noBbIWEHNN LeHbl Ha norypTbl ¢ 15 no 25 py6. 3a 1
lWT. B Mara3nHe o6bEM npeasioXXeHns Ha HUX YBEJTMUUIICA C
100 go 110 wT. Onpegenute TMN 3N1aCTUYHOCTM
npeanoXeHus, nameHeHmne obuien Bblpyykn npoaasLla.



